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Упутство за оцењивање
Бр.
зад. Рeшење Бодовање

1. Берлински конгрес oдржан је у VIII деценији XIX века. Тачан одговор –  
10 бодова.  
Jедан тачан одговор –  
5 бодова.

2. б) управник двора у Франачкој Тачан одговор –  
10 бодова.  

3. а) „Турски устав” 1838. Тачан одговор –  
10 бодова.  

4. в) Милан Стојадиновић Тачан одговор –  
10 бодова.  

5. г) краљ Петар I Карађорђевић Тачан одговор –  
10 бодова.  

6. в) долазак на власт Стефана Немање Тачан одговор –  
10 бодова.  

7. в) Рат је довео до погоршања положаја српског становништва у Османском 
царству и покретања сеоба.

Тачан одговор –  
10 бодова.  

8. г) независност српске државе и самосталност цркве Тачан одговор –  
10 бодова.  

9. б) лакше ширење новог верског учења на народном језику Тачан одговор –  
10 бодова.  

10. писаним (историјским изворима); остацима Тачан одговор  –  
10 бодова.

11. б) „Настао је тренутак када се стицајем прилика морамо повлачити кроз 
Црну Гору и Албанију... Капитулација би била најгоре решење, јер се њоме 
губи држава ...”

Тачан одговор  –  
10 бодова.

12. Текст је настао у 5. веку пре нове ере/ V век пре нове ере / 5. пне / 5 п.н.е. Тачан одговор  –  
10 бодова.

Напомене:

1. У задацима у којима ученик није ништа записивао потребно је црвеном хемијском прецртати простор за 
рад и одговор, а затим прецртати и квадрат са десне стране задаткa. Исто урадити и уколико је ученик у 
задатку писао само графитном оловком или започео израду задатка.

2. Не признају се прецртани и исправљени одговори.

3. Не признају се одговори који су написани само графитном оловком.

4. Признају се одговори у којима је ученик тачно одговорио, али је тачан одговор јасно означио на другачији 
начин од предвиђеног (нпр. реч или текст је подвукао, а требало је да их заокружи, прецртао је слово, а 
требало је да га заокружи).

5. Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је важећи, такaв 
одговор се не признаје као тачан.

6. Уколико ученик напише одговор ван предвиђеног места, за тачан одговор добија 10 бодова, односно 0 
бодова ако није тачан.

7. Уколико је одговор тачан, а садржи и део који је неважан, или се не односи директно на питање, садржај 
тих делова не треба узимати у обзир приликом бодовања.

8. Ако је ученик у задатку добио два различита решења од којих је једно тачно, а друго нетачно, за такав 
одговор не добија предвиђени бод.


